
第９７９回教育委員会（定例会）会議録

公 開

１ 日時場所
平成２２年６月１７日（木）午後２時
県庁教育委員会室

２ 出席者
委 員：伊藤委員長、栗田委員長職務代理者、外山委員、阿部委員、鬼嶋委員、

武藤委員（教育長）
事務局：岡田教育次長、草間教育次長、井上総務課長、丸山財務課長、佐野福利課長、

川端義務教育課長、轡田高等学校教育課長、桑原生涯学習推進課長、
島文化行政課長、茂木保健体育課長、企画主幹、総務・財務・福利・
義務教育・高等学校教育・生涯学習推進・文化行政・保健体育各課長補佐、
総務課総務係長、総務課総務係主査

３ 開 会
午後２時

４ 議事日程の承認
第９７９回教育委員会の議事日程及び議事順序について承認した。

５ 会議録（公開分）の承認について
第９７８回教育委員会（定例会）会議録（公開分）を承認した。

６ 議案審議
第12号議案 平成23年度新潟県立高等学校、特別支援学校高等部及び中等教育学校（後

期課程）使用教科用図書の採択方針について、審議の結果、全員異議なく原案どおり可決
した。
なお、次のとおり意見があった。

委 員 毎年同じような内容で採択方針が提案されるが、変更がない場合に
は、前年度を踏襲するようなやり方はできないか。

高等学校教育課長 法令上の定めがないので、これまでこういうやり方をとってきたが、
今後研究したい。

７ 報告
（１）公立学校事務職員の人事異動について、総務課長から報告があった。

（２）新潟県立高等学校及び新潟県立中等教育学校後期課程における「主として専門学科
において開設される各教科・科目の標準単位数」及び「学校設定科目」、「学校設定教
科」に関する取扱いについて、高等学校教育課長から報告があった。

８ その他
（１）佐渡金銀山の世界遺産登録について、文化行政課長から報告があった。

なお、次のとおり意見があった。



委 員 これからの道のりは厳しいと思うが、他との違いをはっきり示しな
がら世論を盛り上げ、登録が早期に実現するよう、なお一層努力され
たい。

以上で、公開分の日程を終了した。



第９７９回教育委員会（定例会）会議結果

非公開

９ 公開分に引き続き、非公開と決定した議事に入った。

10 会議録（非公開分）の承認について
第９７８回教育委員会（定例会）会議録（非公開分）を承認した。

11 議案審議
第13号議案 行政文書非公開決定に係る異議申立てに対する決定について、審議の結果、

全員異議なく原案どおり可決した。

第14号議案 新潟県立図書館協議会委員の委嘱について、審議の結果、全員異議なく原
案どおり可決した。

第15号議案 教職員の人事措置について
中越地方県立高等学校男性事務職員の速度超過（30㎞/h以上）に係る人事措置（戒告）

について、審議の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

第16号議案 教職員の人事措置について
下越地方県立高等学校男性教諭の体罰に係る人事措置（戒告）について、一部委員か

ら反対意見があったが、審議の結果、原案どおり可決した。

第17号議案 教職員の人事措置について
中越地方県立高等学校男性教諭の体罰に係る人事措置（戒告）について、審議の結果、

全員異議なく原案どおり可決した。

第18号議案 教職員の人事措置について
中越地方県立高等学校男性実習助手の失火に係る人事措置について、審議の結果、継続

審議となった。

12 報告
（３）県立特別支援学校における生徒事故の対応について、義務教育課長から報告があっ

た。

13 その他
（２）教育行政上の諸課題について

意見交換された事項は、次のとおりである。
（１）公文書等の管理に関する条例（仮称）について

14 閉 会
午後４時５分


